11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 57

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 22.03.2011 18:18:07

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 23.03.2011 11:38:15

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/216903/answer/217111




OOpa3oBaHue KaMHEl B CEMEHHBIX ITy3BIPhKaX CB3aHO C MX XPOHNYECKUM BOCIIaJIeHUEM,
HapylleHNeM OTTOKa ceKpeTa, o0nuTepanrel (3aKkynopuBaHreM) BEHIBOOHBIX TPOTOKOB. Kak mpasuio,
oHU TpeOyIOT HaOMIOAEHNUS U TePUONUYECKOTO IIPOBENEHNUS IIPOTUBOBOCIIAIUTEILHOTO JIEYEHUS.
Cutyanusi JOCTaTOYHO pengKasd.



